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(5 ×10(+)5×8 =)50+40 =90  (2 ×20(+)2×1 =)40+2=42  
(4 ×60(+)4×5 =)240 +20 =260  

6 (×10 +3(=)6×10 (+)6 ×3=)60 +18=78  5 (×20 +6(=)5×20 (+)5 ×6=)120+30 =130  

2 (×40 +9(=)2×40 (+)2 ×9=)80 +18  

طول الطاولة  

9+180(=1× 9(+) 20×9(=)1+ 20×)9= 21×9بالسنتيمترات=

سم 189=     

يمكن كتابة أحد العوامل كحاصل جمع عددين كل منهما يسهل ضربه  

 بالعدد المضروب ثم استعمل الخاصية التوزيعية لإتمام عملية الضرب 
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(2 ×50(+)2×3 =)100 +6 =106  (3 ×10(+)3×4 =)30+12 =42  (2 ×30(+)2×1 =)60+2=62  

 

4 (×60 +1(=)4×60 (+)4 ×1=)240+4=244  5 (×70 +4(=)5×70 (+)5 ×4=)350+20 =370  2 (×30 +1(=)2×30 (+)2 ×1=)60 +2 =62  

3 (×50 +2(=)3×50 (+)3 ×2=)150+6=156  

كلم207= 27+ 180(= 3×9(+)20×9(=)3+20×) 9=23× 9المسافة =   

كعكات                                            6= 3+ 3عدد الكعك في الصندوق = 

210= 180+ 30(=30×6(+)5×6(=)30+5×)6عدد الكعكات  المتجر=   

 

زهرة  32= 20+12(=3× 4(+) 5× 4(=) 3+ 5×) 4  

خالد كتب العبارة صحيحة  

ولكن أخطأ محمد في  

 توزيع الضرب على الجمع

دون أن   9في    6فضرب  

4يضربها في  

5 (×200-2 (=)5 ×200) -(5×2 =)1000-10 =990  

خاصية التوزيع أسهل    496= 480+16(=2× 8(+) 60×8(=)2+ 60×) 8  
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(18 +2(+)37 -2 =)20+35 =55  (7.9+0.1 (+)505 -0.1 =)8 +5.4=13.4  (204+3)- (97 -3=)207-100 =107  

40+50 =90  

10+9=19  

200 -100 =100  

6 -3 =3  

الترتيب : الجمعة الخميس السبت  

 الأحد الاثنين الأربعاء الثلاثاء
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